

从严从紧 打好疫情防控战

对进口水果未赋“浙食链”溯源码说“不”

我区立案查处首起违规销售进口水果行为

本报讯（记者 高佳敏 张真 通讯员 张晨琪 文/摄）记者从市市场监管局定海分局了解到，日前，我区全面推广辖区内进口水果“浙食链”赋码工作，切实加强进口水果管控，并首次立案查处违反进口水果疫情防控规定行为，进一步筑牢疫情防控安全防线，全力保障群众“舌尖上的安全”。

1月13日，市市场监管局定海分局联合区商务局针对辖区内所有经营进口水果的商家开展联合执法检查行动，重点核查水果交易行、专卖店、超市等地进口水果经营户进货查验“三证”执行、录入“浙食链”系统、消毒登记、进口水果阳光公示牌、“三专”落实等情况，严格落实经营者主体责任。针对从业人员未正确穿戴工作服、口罩、手套等情况，联合执法人员现场指正并出具责令整改通知书，要求其限期整改。其间，联合执法人员发现一水果经营单位未按规定履行进货查验销售进口水果，多种进口水果未能出示有效“三证”（入境货物检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明），联合执法人员当场依法立案查处，对该经营单位所有销售的进口水果进行下架处理，统一就地封存，并张贴封条。这也是自进口水果防控规定出台后，我区立案查处的首起

违规销售进口水果行为。

“自我区进口水果‘浙食链’赋码工作全面启动以来，我们做了很多相应的工作，确保这项工作能顺利铺开。”据市市场监管局定海分局生产流通安全监督管理科副科长王东海介绍，去年10月份，省疫情防控办文件规定，进口水果需纳入“浙食链”管理，实行数字化追溯。我区积极响应号召，重点加强了对水果批发市场、水果连锁经营门店等经营主体的排查和监管，加大对进口水果在“浙食链”系统赋码工作的指导等。王东海说，此次在全区全面推广辖区内进口水果“浙食链”赋码工作，也是为了杜绝没有“浙食链”溯源码的进口水果上市销售，实现闭环管理，切实做到将进口冷链食品的疫情传播风险降到最低，全力保障广大人民群众身体健康和生命安全。

在做好前期工作中，该局安排工作人员前往全区各水果店摆放进口水果“浙食链”扫码牌子、张贴《告水果经营户书》、分发《进口水果物防工作实用手册》等，进一步加大对进口水果在“浙食链”系统赋码工作的指导，切实做到应赋尽赋，督促经营户严格落实采购扫码、完善追溯链条信息和销售终端亮码等要求。同时，该局还全面



强化进口水果经营人员的管理，所有经营人员需完成新冠病毒疫苗接种，并出示每周核酸检测合格报告，作业期间落实个人防护工作，正确穿戴工作服、口罩、手套等。同时，要求经营者需按照进口冷链食品“三专”制度，即严格执行专用通道（或同一通道错时）进货、专库（区）存放、专柜（区）销售等。

“之前我们对全区进口水果经营单位进行了排摸、培训指导等，

从首次联合执法行动中发现总体情况良好，但也有个别经营单位落实不到位，我们现场进行了相应的处理。”市市场监管局定海分局副局长陈才告诉记者，下一步该局还将绷紧防疫这根“弦”，继续从严从实抓好进口水果的质量安全、“浙食链”应用情况、从业人员防护和环境管理等，并联合相关部门加强进口水果管控工作，溯源倒查，实现进口水果闭环管理。

华晟牧场光伏项目建成投用

本报讯（记者 顾晨艳 张艇 通讯员 黄露菲）作为全市规模最大的牧场，近日，位于岑港街道的华晟牧场1570千瓦分布式光伏项目成功投用，有助于牧场降低生产成本，实现节能减排。

1月13日下午，记者跟随定海供电公司来到华晟牧场，见证该牧场光伏项目的投用。当天，只见定海供电公司工作人员拿上电表等剩余的计量装置，按照相应步骤逐一进行安装，2个小时不到，所有装置全部安装完毕。随后，工作人员

转动开关，该牧场光伏项目成功并网发电。记者了解到，华晟牧场光伏项目总投资约413万元，共安装500个光伏板，占用屋顶面积约16000平方米，装机容量为1570千瓦，预计年平均发电量153.05万千瓦时，年平均减碳量可达1212万吨。“牧场冬天要给生猪保温，夏天要通风，这都需要用到智能化设备，用电也是24小时不间断的，一年下来电费也要花费不少。”该牧场负责人告诉记者，光伏项目投入使用后，预计能减少30%的用电量，节约

电费10余万元，可实现企业经济效益和环境效益“双赢”。

“该牧场对用电要求很高，停电时间不能超过20分钟，如果停电时间过长就会影响牧场内生猪的正常生长，所以在光伏项目建设期间，我们也是启动了应急预案。”定海供电公司营销室需求侧专职夏利波告诉记者，鉴于华晟牧场全程机械化操作的生产特殊性，该公司成立了保供电工作小组，并额外派驻了2辆400千瓦左右的发电车，保障牧场的生产及生活用电需求。

“随着碳达峰和碳中和的大力宣传，企业建设光伏项目的积极性很高，都希望尽自己的一份力为环境保护贡献力量。”据夏利波介绍，目前，像华晟牧场这样的企业已有30余家与电力部门合作启动建设光伏项目，共同“双碳”目标添砖加瓦。下一步，电力部门将继续推广光伏项目，计划今年在100家企业建设光伏项目。同时，电力部门还将主动服务各电能替代和新能源项目建设，紧密跟进项目进度，了解项目用电需求，促进新能源加速发展。

上紧接第1版

她表示理解对方的心情，并耐心劝说早过去隔离早日回归正常的工作生活。一通电话下来，已过去了半小时，之后翁盈盈还要完善信息记录，直到被隔离人员平安抵达集中隔离医学观察点。

从去年11月开始，翁盈盈便全身心投入到数据流调工作中。“这是与时间赛跑的工作，我们要及时

进行核查、上报、隔离。作为一名党员，我义不容辞。”翁盈盈说，作为组长，她始终坚持带头冲锋在前，和组员一道为街道疫情防控站好前哨岗。

“这一条条短信，是大家对我工作的肯定”

有一位被隔离对象是从宁波市北仑区来定海进货的，北仑突

发疫情后，接到要求被隔离的电话后，他一时间情绪很激动，不愿丢下货物前往集中隔离医学观察点。

翁盈盈立即拨打对方电话问清楚情况后，在安慰对方的同时，迅速向街道办事处相关负责人汇报，请求给予帮助，最终该被隔离对象的货物得到了妥善处理。“听到这个消息，我放下电话，穿上隔离服就去找他了，避免让他接触到

更多的人。”解除被隔离后，这名被隔离对象给翁盈盈发来了感谢短信，上面写着：“急群众所急，想群众所想，为热心认真的你们点赞”。

“谢谢您在我隔离期间给予我这么多鼓励。”“谢谢您连夜为我查看核酸结果。”……翁盈盈的手机里，还有许多解除被隔离人员发来的感谢短信。“这一条条短信，是大家对我工作的肯定。”翁盈盈如是说。

中国人民政治协商会议 第六届舟山市定海区委员会常务委员会

关于召开政协第七届舟山市定海区委员会第一次会议的决定

(2022年1月14日区政协六届二十二次常委会会议审议通过)

中国人民政治协商会议第六届舟山市定海区委员会常务委员会第二十二次会议决定：中国人民政治协商会议第七届舟山市定海区委员会第一次会议于2022年2月11日在定海召开。

中国人民政治协商会议 第七届舟山市定海区委员会委员名单

(2022年1月14日区政协六届二十二次常委会会议审议通过)

- 一、中共党员界别(11名) 陆沧波 范纲 方思宏 夏怡辉 姚荣 钱江 张局 谢海良 沈雁(女) 刘佳丽(女) 宋金燕(女)
二、民革界别(4名) 徐国中 陈雪芬(女) 林洁(女) 沈永康
三、民盟界别(4名) 林志刚 毛凯(区统计局) 石意志(女) 钟舟杰
四、民建界别(4名) 王军安 李志业 陈叶平 邵佳颖(女)
五、民进界别(4名) 毛媛(女) 刘立(女) 李玲(女) 金铮
六、农工党界别(5名) 吴常裕 姚政成 于磊(女) 郑斌 陈娜(女)
七、九三学社界别(4名) 陆翰恺 朱燕华(女) 刘洁琪(女) 倪识行
八、无党派界别(8名) 夏高方 叶海蓉(女) 洪志章 夏良祖 应海玲(女) 陈斌 毕毅 虞建兵
九、共青团界别(5名) 蔡齐杰 潘燕娜(女) 孙骑 陶佳璐(女) 杨婷婷(女)
十、总工会界别(5名) 叶立萍 王汉军 钱鼎峰 林燕(女) 俞晓燕(女)
十一、妇联界别(6名) 乌燕华(女) 俞萍(女) 贺赞娟(女) 徐海歌(女) 李毅(女) 虞爱文(女)
十二、青联界别(4名) 章秀红(女) 李路 李忆 刘佩军
十三、工商联界别(8名) 吴海斌 李海军 袁信军 陈虹 周建军 陈凯 何乐伟 胡伟忠
十四、科协界别(4名) 张燕君(女) 叶亿龙 戎蔚娜(女) 干满水(女)
十五、侨联界别(7名) 王良刚 夏舟群(女) 乐信龙 杨珊君(女) 林佳蓉(女) 曾永祥 康国义
十六、文体界别(5名) 傅勇 顾朝晖 张高俊 莫鑫森 张瀚云(女)
十七、科技界别(6名) 胡晓 王全省 徐兴东 吴欣航 林宇洲 赵萍丽(女)
十八、社科界别(5名) 钟志平 张屹(女) 董周一(女) 钱汉飞(女) 沈妙军(女)
十九、经济界别(25名) 包磊 刘刚 杨英俊 王士钦 吕玲玲(女) 郑叶翔 张培珍(女) 洪兵辉 陈刚 田娟(女) 朱燕君(女) 高刚 孙文明 陈惠龙 马洁(女) 袁应湖(女) 薛绍棋 汪微静(女) 朱伟光 陈波 王超锋 李元龙 董芮娟(女) 蒋汉中 林志伟
二十、渔农林界别(16名) 徐吉波 林凤梅(女) 傅学军 马海建 杨继明 李贤东 慎章翔 王佳颖(女) 孙汉东 严爱君(女) 朱孝思 章裕迪 方军 姚青松 潘红辉 包舟力
二十一、教育界别(7名) 陈建江 徐良浩 李维斌 宋颖(女) 叶娜(女) 范碧芬(女) 沈怡(女)
二十二、医卫界别(7名) 周磊 卢仲锋 刘春燕(女) 王宏南 毛凯(社区卫生服务中心) 张静(女) 石燕萍(女)
二十三、社社福界别(10名) 周斌 滕磊 张伟忠 林伟 孙剑刚 王万军 葛进元 庄金其 谢贤常 林纪英(女)
二十四、民宗界别(7名) 释印忠 释了文 葛燕芬(女) 张鹏飞 夏良铭 徐朝军 德吉(女)
二十五、特邀界别(32名) 徐君芬(女) 吴一泉 袁燕江 竺锐航 陈珍妮(女) 洪祖益 车志宽 夏江龙 张永杰 鲍紫燕(女) 杨凌锋 俞舟娜 朱文兵 王均 张翼 周成磊 林松国 姚春雷 顾晶晶(女) 侯英皓 穆菲菲(女) 华福耐 俞贝贝(女) 徐明 屠科增 陈国富 陈礼松 俞意萍(女) 周世忠 江静(女) 刘瑞廷 沈瑜

“党建+台区”海岛服务寒冬暖人心

本报讯（记者 顾晨艳 傅振铭 通讯员 毛鲁楹 胡裕波）1月14日，国网舟山供电公司定海供电公司双桥供电所红船共产党员服务队党员来到环南街道大猫岛，对该岛上的4个台区（即一台变压器的供电范围或区域）开展综合服务活动。这是该公司推出“党建+台区”新模式以来开展的首次活动。

据了解，该模式是通过设立党员示范岗，成立党员服务队，对群众服务不方便的较偏远海岛上的台区进行综合电力服务的一种工作模式，旨在全面消除安全隐患和用户内部故障。今后，该公司将持续强化党建引领，以“党建+”为载体，发挥党员在线治理、创新服务、攻坚克难等方面的带头作用，推进党建与线路集中运维、台区线损管理、群众服务的工作融合，为海岛供电优良可靠打下坚实的基础。

健康中国 相信科学 接种疫苗 战胜新冠. An illustration featuring a scientist in a white lab coat and blue face mask, holding a large blue vaccine vial. The background is a stylized globe with blue and white hexagonal patterns. Text on the left reads '健康中国' (Healthy China), '相信科学' (Believe in Science), '接种疫苗' (Get Vaccinated), and '战胜新冠' (Defeat COVID-19). At the bottom, it says '国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心'.